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УНІВЕРСИТЕТИ ЗАДОВОЛЬНЯЮТЬ ЧАСТИНУ
ПОПИТУ НА НАВЧАННЯ ШІ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Патріка  Джека
«Університети  задовольняють  частину  попиту  на  навчання  з  питань
штучного  інтелекту».

У  ній  автор  зазначає,  що  згідно  з  результатами  дослідження  компанії
«Validated Insights»,  вища освіта має величезний потенціал для залучення
«масштабної  кількості  зацікавлених  студентів»,   які  мають  інтерес  до
навчання у сфері штучного інтелекту. Цей  запит з боку здобувачів освіти
стрімко зростає, але вища освіта наразі задовольняє лише незначну частину
попиту. Експерти вважають, що не менше 57 млн. людей у США зацікавлені
в  опануванні  навичок  роботи  з  інструментами,  побудованими на  основі
штучного інтелекту, тоді як лише 8,7 млн. наразі вивчають ГШІ, причому дві
третини з них роблять це самостійно за допомогою відео, онлайн-читання
та  інших  навчальних  ресурсів,  а  третина  –  через  структуровану  та
контрольовану навчальну програму. Лише 7 тис. (0,2%) вивчають штучний
інтелект за кредитною програмою закладу вищої освіти. Згідно зі звітом,
перший  бакалаврський  ступінь  з  цієї  дисципліни  був  запроваджений   
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Університетом Карнегі-Меллона  у  2018 році.  Упродовж наступних п’яти
років  кількість  студентів,  які  навчаються  на  програмах  зі  штучного
інтелекту в коледжах та університетах,  щорічно зростала на 45 %. Біля  1
%  навчальних  закладів  наразі  пропонує  ступінь  магістра  зі  штучного
інтелекту, 2,5 % – ступінь бакалавра, а від 3 до 5 % пропонують програми
без  отримання  ступеня.  Університет  штату  Нью-Йорк   у  Буффало
зафіксував  зростання  кількості  студентів  магістратури  зі  штучного
інтелекту у 20 разів  з  2020 по 2024 рік.  «Наявні  дані  свідчать,  що існує
значний попит на професійну освіту та навчання на робочому місці у галузі
штучного  інтелекту  та  пов’язаних  зі  штучним  інтелектом  галузей…  Цей
ринок, ринок освіти та навчання у сфері штучного інтелекту, має потенціал
для неймовірного, можливо, вибухового зростання», говорить Брейді Колбі,
керівник відділу маркетингових досліджень «Validated Insights». Компанії у
галузі освітніх технологій скористалися цією можливістю та обслуговують
понад 99 % тих, хто хоче підвищити свою кваліфікацію у галузі штучного
інтелекту.  Через  14  місяців  після  запуску  ChatGPT   кількість  учасників
курсів зі штучного інтелекту на таких платформах, як Coursera та Udemy,
зросла до 3,5  мільйони осіб.  «Ураховуючи очікуваний високий попит на
вивчення  штучного  інтелекту,  важливо  акцентувати  увагу,    що  наразі
дуже  мало  слухачів  навчаються  за  кредитними  програмами…  Якщо
навчальні  заклади,  що  видають  дипломи,  зможуть  синхронізувати  свої
програми  та  охопити  цю  величезну  кількість  зацікавлених  студентів,
винагорода університетів  може бути надзвичайно високою».  За  оцінкою
Statista, сукупний ринок штучного інтелекту в США у 2025 році становитиме
74 млрд дол.
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